



济阳开展大气污染防治暨工程质量强化月行动

本报7月16日讯(通讯员 潘勇屹) 为进一步确保工程建设和养护管理工作有序推进,大气污染防治取得成效,济阳区积极开展大气污染防治暨工程质量强化月行动。

济阳区公用事业发展中心以业务科室自行履行职责为主,监督科现场抽检为辅,针对大气污染防治措施和工程质量监管中存在的轻管、失管的薄弱环节,相互配合,协同发力,纠正粗放管理方式,弥补管理缺失,突出管理重点,对照“六个百分百”检查现场采用的防治设备、材料和工艺核验大气污染防治措施是否符合要求,用现场实测数据对照规范和合同要求核验施工质量,根据实际情况做出技术性指导、阶段性评价、整改或处罚意见,并由业务科室履职落实。

针对大气污染防治,重点检查施工现场扬尘防治粗放式管理,没有配备或配备的冲洗设备闲置成摆设,土地裸露,六个百分百不达标现状;针对市政工程建设,重点检查道路工程结构层厚度及压实度不够、灰剂量不足、路沿石或管道直顺度不够、砂浆或混凝土标号不够,外观鉴定粗劣等;针对绿化工程建设及广场公园管理,重点检查苗木冠幅规格、径规格、高度规格不够,种植密度不够、成活率不够,病虫害防治修剪除杂死树枯枝清除不及时等;针对路灯工程,重点检查亮灯率不够,亮灯定时混乱无序、盗电失察,因维护不善导致的人身伤亡事故等。

该行动成立了专门领导小组,采取有效措施加强整治。行动分三个阶段。第一阶段:7月1日-7月10日为自检自改阶段,以业务科室为主开展自检,对自检发现的问题责令施工方立即进行整改,明确完成期限,督查组进行督促检查。第二阶段:自7月11日-7月31日为督导推动阶段,对自检发现仍在整改的问题进行督促,对新发现的问题督促落实整改方案,对整改不力、推诿搪塞的,经督查组督促仍不见有效行动的,由班子会研究对业务科室和工作人员给予相应的处分,对施工方予以加重处罚。第三阶段:7月31日以后,将第一、二阶段做法融合持续进行,形成常态。

中国联通智慧客服北方中心启动运营

本报7月16日讯(通讯员 李晶 邓旭光) 7月15日,中国联通智慧客服北方中心运营启动仪式在济阳山东达沃智慧产业园成功举行。

中国联通智慧客服北方中心是入驻山东达沃智慧产业园的第一批企业,该园区将以联通智慧客服中心为引领龙头,聚集带动一批新一代信息技术、人工智能、大数据、BPO等科创型企业,目前已与北京元太、北京云号、济南阅信、山东旋几等多家企业签约,后续还将引入城市产业云、派米互联等行业龙头,集聚以5G新技术为核心的业务及产品资源,搭建集智能终端、互联网、物联网、智能制造、新材料、无界零售、科创空间等新兴产业生态系统,助力济阳区大数据和新一代信息技术产业发展。

近年来,济阳紧紧抓住黄河流域生态保护和高质量发展、先行区建设、省城携河北跨、撤县设区四大历史机遇,坚定发展信心,凝聚发展合力,加快推动济阳向高质量中心城区转型。在加快食品饮料、智能制造、现代物流等传统产业转型升级的同时,抢抓产业数字化、数字产业化赋予的新机遇,完善招商举措,优化营商环境,加快培育和发展“新一代信息技术”等战略性新兴产业,初步形成了以电子元器件、集成电路和计算机外设、大数据存储为主的新一代信息技术产业格局,2019年新一代信息技术产业产值达到6.5亿元。

据了解,中国联通集团作为国有大型电信企业和信息化领域的中坚力量,坚定践行“网络强国、数字中国”战略,全力推进5G网络、大数据中心等新型基础设施建设,在建设5G新网络,拓展5G新应用、激发消费新需求、助力产业升级等各方面均取得了明显成效。中国联通基于统一架构智慧客服系统,在全国成立四大集约化智慧客服中心,服务全国超4亿用户,其中智慧客服北方中心落地济阳,将集约天津、山东、河南、黑龙江等省(直辖市)话务,在四大集约化智慧客服中心中规模最大,为济阳带来旺盛的社会人气和巨大的消费需求,将极大地推动济阳区的数字经济以及新旧动能转换升级。

济阳区创建全国文明城市工作推进会召开 实实在在为群众办一些实事好事

本报7月16日讯(通讯员 王清)

7月15日,济阳区创建全国文明城市工作推进会在区会务中心礼堂召开。会议深入学习贯彻全市“深化文明城市创建、加快打造魅力泉城”行动动员大会精神,安排部署济阳区创建迎评工作,动员全区上下迅速行动起来,以饱满的热情、高昂的斗志和必胜的决心,全力以赴打赢创城迎评攻坚战。

济阳区委书记吕灿华讲话指出,济阳作为创城新战场、新阵地,要以新区的姿态、新区的标准、新区的担当,不辱使命、不负重托,坚决捍卫济南荣誉,为实现“双第一”任务目标贡献新区力量。全区上下要提高政治站位,坚定迎评必胜的信心决心,牢牢抓住创城迎评这一有利契机,聚焦城市建设管理中的堵点难点问题,强力攻坚、集中突破,为实现北部新区建设新突破、加快推动济阳向高质量中心城区迈进提供有力支撑。要通过高标准的建设、精细化的管理,解决好、改善好和广大市民息息相关的生活出行、生态环境、生产配套等关键问题,实实在在为群众办一些看得见、摸得着的实事好事,真正让广大群众共享改革开放和撤县设区的发展红利,不断增强获得感、幸福感、安全感。

吕灿华要求,要聚焦品质提升,强化城市治理的硬招实招。把抓好城市建设作为硬任务、硬指标,加强谋划,聚焦重点、注重统筹,全力以赴提升城市形象;把优化管理服务作为主抓手、关键点,突出重点抓提升,深化改革建机制,优化服务上水平,全力以赴提高城市温度;把环境综合整治作为突破口、切入点,深入开展城乡环境综合整治,持续加大生态环境治理力度,全力以赴优化城乡环境;把思想道德建设作为重头戏、落脚点,突出价值引领,突出教育引导,突出管理约束,全力以赴提升市民素质。

吕灿华要求,今年创城工作“开局就是决战,起步就是冲刺”,各级各部门要迅速进入战斗状态,牢固树立“一盘棋”思想,结合各自实际,明确具体方案、落实创建措施,层层压实



济阳区委书记吕灿华发表重要讲话。

责任,推动工作开展。相关责任单位要逐项对照测评细则,逐条分析测评内容,深入排查当前问题,重拳出击、集中整治,力求将各项工作抓实、抓细、抓出成效。严格落实关于新闻宣传、社会宣传、公益宣传的具体要求,整合各类宣传资源,创新方式方法,拓展载体平台,形成宣传攻势,引导广大市民积极参与创建全国文明城市活动,不断提高市民群众知晓率、支持率和满意率,努力营造全民支持、全民参与的舆论氛围和社会环境。对各级各部门履行职责、推进工作、完成任务的情况,进行高密度、多轮次的督查考核。充分发挥媒体监督、工作推动、市民监督“三个平台”联动督导作用,对各平台曝光问题,严格执行“即时反馈、24小时解决”,随时做好跟踪问效。

吕灿华强调,创建全国文明城市迎评已进入决战时刻。全区各级各部门要立即紧张起来,迅速行动起来,拉开决战的阵势,拿出决战的行动,营造决战的氛围,知难而进、迎难而上,坚持实干、反对虚功,坚决打赢创建全国文明城市迎评攻坚战,以优异的成绩向市委、市政府和全区人民交

上一份满意的答卷。

区委副书记、区长孙战宇主持会议并就会议的贯彻落实讲了意见。他指出,各级各部门要切实提高政治站位,把创城迎评工作摆在重要位置,进一步增强紧迫感、责任感,全面进入战斗状态。要严把迎评环节,突出“早、严、实”,抓紧抓实抓细材料申报、实地迎检、入户调查三个环节,以重点突破带动整体推进。要逐级压实责任,各级各部门要进一步明确任务、明确责任,树牢“一盘棋”意识,推动各项工作任务全面落实。迎检任务较重的单位要加强人员配备,抽调精兵强将,指定专人专职负责,确保不留死角、不留空当。区创城办要加大督查力度,对限期内未完成工作任务的,予以全区通报批评;对因工作懈怠、整改不力影响全区乃至全市迎评大局的,坚决采取黄牌警告、取消文明先进资格评选等惩戒措施。

区委常委、宣传部部长李莉传达了《2020年济阳区创建全国文明城市实施方案》。

济北街道、区城市管理局、区交警大队、济阳街道城里社区主要负责同志作了表态发言。